ATNOR 183, ruc Anatole France - B2.417 - 59464 Lomme Cedex - TéL.0320095454 - Télécopicur 0320922114
Cade APE 3113 - S A au capital de 1.000.000 F - Siret 339 252 843 000 18

MARQUE :CHRYSLER REFERENCE :1162R
TYPE : PT CRUISER

M1 MR : 1000 kg D=6.48 kN
ANNEE : Depuis Origine MS:50 kg CLASSE : AS0X
NOTICE DE MONTAGE :

- Outillage requis :
Clés et douilles de 11,17, 19. Grattoir, pinceau + peinture anticorrosion.
Clé dynamométrique

- Kit de montage :

Un attelage composé d’une partie principale et de deux contre plaque pliées a 90°.

Un kit composé d’un col de cygne avec son cache boule, sa plaque d’identification, d’un faisceau
électrique standard 7 broches avec son branchement. D’une notice de montage avec sa visserie de

montage.

- Visserie de montage :

En A : 8 vis d’origine sur le véhicule.

EnB : 2 vis H, M10x30, 8.8 + 2 écrous H, M10 nylstop + 4 Rondelles plates M10x30
En C : 2 vis H, M12x70, 8.8 + 2 écrous H, M12 nylstop + 4 rondelles plates M12x30

- Préparation et démontage pare-chocs :
Pas de démontage pare-chocs.

Retirer les crochets de remorquage qui ne seront pas remonté. Récupérer la visserie qui servira au
montage de 1’attelage.

Repérer les points de fixation de I’attelage sur le véhicule et retirer la pte d’isolement ou

’enduit de protection. 1l sera nécessaire d’appliquer de la peinture anticorrosion aux endroits ou
la pate ou I’enduit de protection a été enlevé.

- Montage attelage ( voir schéma de montage ) :

Retirer le silentbloc du silencieux pour plus de commodité.
Fixer sans serrer la partie principale de ’attelage sur les longerons du véhicule én insérant la
visserie correspondante en A. Insérer les deux contres plaques pliées en mettant les boulons de 10,

vérifier le positionnement, ajuster les niveaux, puis bloquer aux couples de serrage préconisés les
écrous en A et B.

Monter le support faisceau électrique et le col de cygne avec la visserie correspondante en C.

IMPORTANT :

Aprés 100 Km de traction, vérifier le serrage des boulons. La capacité de traction de I'attelage est
égale au poids maximum autorisé par le constructeur du véhicule.




— TYNYNEYAN0H

WEIA

0002°TT'0¢
9 3

93111998

op 9[quo 9] I9Y00I0%¢ ¥ INQLIPIWI 1IN0 39 9FP[e)e,[ Ins TonEXIy ¥]
¥ 3195 nseosie) jroddns np ineprpddns Fuorqno nox 7] HADIVHNEY

/8

L

Sr

X

Nep'm

9

Al

01

§

)

\_ 5§s7u00gad sbeazes ap sepdne)

dASINID Ld JdHTISA™HO
HOVINOW dHd .VIWHHOIS

b |

¢911 399

q LTE V

0

L/
05T

lejuom § oJnioy




